
ПРОТОКОЛ №7 

засідання обласної комісії з питань розподілу публічних інвестицій 

«Щодо схвалення змін до консолідованого переліку публічних 

інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного 

проєктного портфеля публічних інвестицій регіону і розподіл публічних 

інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі 

джерел і механізмів фінансового забезпечення» 
 

м. Ужгород                                                                             22 травня 2026 року 
 

Засідання проводив:               Лазар П. Д. - голова обласної комісії  

                                                  з питань розподілу публічних інвестицій  

                                                  (далі – Комісія), директор департаменту  

                                                  фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                  військової адміністрації   
 

Секретар Комісії:                   Яремчук М.В., головний спеціаліст департаменту 

                                                 фінансів облдержадміністрації – обласної  

                                                 військової адміністрації   
 

Присутні члени Комісії:        Остафійчук С.М., Боркулеш Н.Ю., Громовий А.О., 

                                                 Гомонай В.В., Крайнянська Я.М., Лобода Г.Ю., 

                                                 Мандзич Л.І., Марусинець М.М., Поляк А.Е.,  

                                                 Тищук Є.В., Травіна О.В., Туряниця В.В.,  

                                                 Чаюк Д.В., Шпонтак Ю.М., Штерн А.В., 

                                                 Штефуца Н.Б.,  Юричка Г.Ф., Якімеліна С.С. 

 
 

Порядок денний: 
 

 

ІНФОРМУЄ: Петро ЛАЗАР – голова  Комісії, директор департаменту 

фінансів облдержадміністрації – обласної військової адміністрації. 

 

Розгляд пропозицій щодо збільшення обсягу публічних інвестицій для 

реалізації публічних інвестиційних проєктів та  програм публічних інвестицій у 

2026 році, для публічного інвестиційного проєкту «Будівництво блоків А, Б, В 

та котельні загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. по вул. Фрідєшівська, 16 в смт. 

Кольчино Мукачівського р-ну Закарпатської області.» Коригування» в рамках 

програми публічних інвестицій «Модернізація, зміцнення матеріально 

технічної бази, розвиток інфраструктури закладів загальної середньої та 

дошкільної освіти Закарпатської області на 2026-2028 роки». 
 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Петра Лазара, який відкрив засідання Комісії та проінформував присутніх 

про наявність додаткового джерела фінансування за рахунок субвенції з 

місцевого бюджету на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних 

проєктів / програм публічних інвестицій. Згідно з рішенням  Кольчинської 



селищної ради від 14.05.2026 року №2462 з бюджету Кольчинської селищної 

територіальної громади передбачено обласному бюджету 6 000,0 тис. грн. для 

реалізації проєкту «Будівництво блоків А, Б, В та котельні загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ст. по вул. Фрідєшівська, 16 в смт. Кольчино Мукачівського р-ну 

Закарпатської області». Коригування». 

 

За результатами обговорення Комісія ВИРІШИЛА: 

 

Схвалити зміни до консолідованого переліку публічних інвестиційних 

проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля 

публічних інвестицій регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку 

та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення. 

Департаменту фінансів забезпечити відображення змін у 

консолідованому переліку публічних інвестиційних проєктів та програм 

публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій 

регіону і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 

2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення. 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ : «За» - 20 

                               «Проти» - 0 

«Утрималися» - 0 

 

Голова Комісії                                                                    Петро ЛАЗАР 

 

Секретар Комісії                                                                Мар’яна ЯРЕМЧУК 


